

روزنامه سیاسی، اجتماعی، اقتصادی،

ورزشی، فرهنگی صبح ایران

صاحب امتیاز و مدیر مسئول:

محمدعلی وکیلی

دفتر مرکزی: تهران، زرتشت غربی

نوسیده به بیمارستان مهر، پلاک ۶۶، طبقه دوم

تلفن: ۸۸۹۷۵۷۱۰-۸۸۹۹۴۰۹

فاکس: ۸۸۹۷۵۷۰۹

سامانه پیامکی: ۳۰۰۰۶۰۰۰۴۰۴۰۰۰

ebtekarnews@gmail.com

سازمان آگهی ها:

بلوار آیت الله کاشانی، بین رامین شمالی و کلسنان

شمالی، ساختمان فرید، پلاک ۲۵۸، واحد یک

۴۴۰۱۹۸۰۵ - ۴۴۰۱۹۸۰۶ - ۴۴۰۱۹۸۰۷

سازمان شهرستانها: ۰۹۱۲۳۷۱۵۰۳

توزیع: شرکت نشرگستر امروز - ۶۱۹۳۳۰۰۰

چاپ: صمیم / ۳-۱۰۲۰۶۵۵۸۶۸

| خبر |
|--|
| <p>چقدر گاز مصرف می‌شود؟</p> <p>مصرف گاز در بخش خانگی و تجاری و صنایع جزء در روز ۲۶ دی به ۶۴۵ میلیون مترمکعب رسید که این مقدار مصرف ۷۵ درصد از کل گاز تحویلی به شبکه کشور را به خود اختصاص داد. به گزارش ایلنا، بررسی الگوی مصرف گاز در شبکه سراسری کشور نشان می‌دهد سهم بخش‌های خانگی و تجاری همچنان بالاست و با توجه به کاهش دمای هوا، افزایش تقاضا ادامه دارد. آمار شرکت ملی گاز ایران نشان می‌دهد در ۲۶ دی، مصرف گاز در بخش‌های خانگی، تجاری و صنایع جزء به ۶۴۵ میلیون مترمکعب رسید.</p> <p>رعایت الگوی مصرف و استفاده از تجهیزات استاندارد گرمایشی نقش تعیین‌کننده‌ای در حفظ پایداری شبکه گازرسانی و جلوگیری از افزایش بار شبکه در دوره‌های اوج مصرف دارد. شرکت ملی گاز ایران تأکید کرده است: مدیریت مصرف در بخش‌های خانگی و تجاری نقش تعیین‌کننده‌ای در پایداری شبکه و تأمین نیاز سایر بخش‌ها دارد. این شرکت از مشترکان خواسته است با رعایت الگوهای بهینه مصرف و صرفه‌جویی در مصرف، زمینه استمرار تأمین پایدار گاز در سراسر کشور را فراهم کنند.</p> |

سیاست‌ها انقباضی‌تر از دوران فرزین شد

عزم همتی برای کنترل تورم

بانک مرکزی به ۶۳ درصد درخواست‌ها در بازار بین بانکی پاسخ نداد. این میزان، بالاترین عدد عدم پاسخ بود که نشان می‌دهد کنترل تورم، مشکلی مزمن برای بالاترین سیاست‌گذار پولی کشور شده است.

به گزارش اقتصادآنلاین، دومین جلسه عملیات اجرایی سیاست پولی در زمان همتی برگزار و پاسخ بانک مرکزی به بانک‌های تجاری کشور، انقباضی‌تر از همیشه پیش رفت. به گزارش اقتصادآنلاین، بر این اساس، در حراجی که در ۲۲ دی ماه رقم خورد، ارزش سفارش‌های ارسال‌شده توسط بانک‌ها به عدد بی‌سابقه‌ی ۵۹۸ همت رسید. گفتنی است که این مقدار حجم ارسالی توسط بانک‌ها، تا به حال در بازار بین بانکی اتفاق نیفتاده بود.

در نقطه‌ی مقابل، بانک مرکزی نسبت به حراجی‌های قبلی، ۱۰ همت از سفارشات را کمتر پاسخ داد و ۳۷۸ همت درخواستی بانک‌ها بدون پاسخ ماند. این بدان معنا است که دو جلسه‌ای که در زمان ریاست همتی رقم خورده است، کمترین میزان پاسخ به درخواست بانک‌ها بیش از هر زمان دیگری بوده است. بانک مرکزی که در چارچوب مدیریت ذخایر مورد نیاز بازار بین‌بانکی، عملیات بازار باز را به صورت هفتگی اجرا می‌کند، این هفته به ۶۳ درصد درخواست‌ها پاسخ نداد تا اعلام کند به کنترل و جمع‌آوری نقدینگی بیش از هر زمان دیگری نیاز دارد. **همتی، انقباضی‌تر از فرزین!**

موضع سیاست‌گذار پولی در هفته منتهی به ۲۲ دی همچنان بر تزریق هدفمند و محتاطانه نقدینگی استوار بوده است.



نایب رئیس کمیسیون واردات اتاق بازرگانی می‌گوید: در بسیاری موارد نقل و انتقال مالی تجار، از طریق تراستی‌ها انجام می‌شد که در حال حاضر امکان پیگیری از طریق آنها نیز وجود ندارد.

به گزارش اقتصادنیوز، قطع سراسری اینترنت؛ چالش جدید کسب و کارها و فعالان اقتصادی در ایران شده است و تجارت خارجی را طی یک هفته اخیر با مشکلات زیادی روبرو کرده

نقل و انتقال مالی شبکه بانکی را قابل پیگیری نیست

فریز شدن فعالیت‌های تجاری با قطع اینترنت

است.

مرتضی کوهنورد، نایب رئیس کمیسیون واردات اتاق بازرگانی قطعی اینترنت را برابر با «فلج‌شدن» این حوزه می‌داند و می‌گوید: «به جرأت می‌توانم بگویم که تمام کارها فلج شده‌اند و فعالان اقتصادی اعم از وارد کننده و صادر کننده تمام قراردادهایشان به دلیل قطع اینترنت فریز شده است و نمی‌توانند امور تجاری خود را پیگیری کنند.»

عضو هیئت نمایندگان اتاق بازرگانی ایران می‌گوید: پس از تک‌نرخ شدن قیمت ارز، این امید وجود داشت که رونق‌هایی رخ دهد، اما با قطع اینترنت اینگونه نشد.

به گفته کوهنورد، در بسیاری موارد نقل و انتقال مالی تجار، از طریق تراستی‌ها انجام می‌شد که در حال حاضر امکان پیگیری از طریق آنها نیز وجود ندارد.

مشروح گفتگوی اقتصادنیوز با مرتضی کوهنورد، نایب رئیس کمیسیون واردات اتاق بازرگانی را بخوانید؛

* قطع سراسری اینترنت چه تأثیری در حوزه بازرگانی و تجارت خارجی داشته و تا چه میزان تجارت کشور را مختل کرده است؟ بررسی‌های نشان می‌دهد که قطعی اینترنت، تأثیر بسیار شدیدی در ایجاد مشکل برای کسب و کارها و تجارت خارجی داشته است. از سوی دیگر با قطع اینترنت تمام ارتباطات از بین رفته و حتی بسیاری کالاها که در مسیر حمل هستند، به دلیل اینکه امکان برقراری ارتباط با مشتری وجود ندارد، به مقصد نمی‌رسد، چون مکاتبات و مذاکرات تجاری، نقل و انتقال‌های



موضوع

سیاست‌گذار

پولی در هفته

منتهی به ۲۲

دی همچنان بر

تزریق هدفمند

و محتاطانه

نقدینگی استوار

بوده است

دلان ارزندگی خود ندارد.

در صورت عدم تغییر در وضعیت بنیادی شرکت‌ها، انتظار صعود بازار به مثابه‌ی دو ماه گذشته، تا پایان سال، خطا است.

پولی، حمل و نقل و ... مختل شده‌اند.

به جرأت می‌توانم بگویم که تمام آنها فلج شده‌اند و فعالان اقتصادی اعم از وارد کننده و صادر کننده تمام قراردادهایشان به دلیل قطع اینترنت فریز شده است و نمی‌توانند امور تجاری خود را پیگیری کنند.

* مرادوات مالی با طرف‌های خارجی و نقل و انتقال پول این روزها به چه شکلی دنبال می‌شود؟

قطعی اینترنت بدون شک بر مرادوات مالی اثر گذاشته است، ما حتی نمی‌توانیم ارتباط برقرار کنیم و ببینیم به عنوان مثال کالایی که در راه داشتیم به مقصد رسیده و مشتری کالا را

دریافت کرده است یا خیر؟ از سوی دیگر نمی‌دانیم که وجوه نقدی را به چه ترتیب می‌توانیم برای پرداخت هماهنگ کنیم، چرا که بسیاری از این وجوه توسط تراستی‌ها جابجا می‌شود، اما امکان هیچ کدام از این ارتباطات وجود ندارد.

حتی نقل و انتقال مالی طبق شبکه بانکی را هم نمی‌توانیم پیگیری کنیم، ما مواری داشتیم که حتی تراستی‌های متصل به بانک هم نمی‌توانند پول را تحویل بدهند و یا جا به جا کنند. همه کارها به طور کامل مختل شده است. ما هیچ‌کس، هیچ ارتباطی نداریم. انگار در یک فضای بسته قرارگرفته‌ایم و نمی‌دانیم که پشت دیوارهای این فضا چه اتفاقی افتاده است.

* از وضعیت شرکت‌های خارجی که در کشور فعال هستند اطلاعی دارید؟
روستای کوشک بیدک، ظفر آباد و دهک این شرکت‌ها هم نمی‌توانند با ما ارتباط بگیرند، این شرکت‌ها

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای (فشرده)

به شماره ۱۰۳۲۰۰۰۰۵۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۳

نوبت دوم



شرکت آب و فاضلاب شیراز

شرکت آب و فاضلاب شیراز در نظر دارد مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی‌کیفی(فشرده)، عملیات ۱۴۰۰۰ متر لوله گذاری شبکه توزیع آب و نصب ۳۰۰ فقره انشعاب آب در روستای کوشک بیدک ،ظفر آباد و دهک بشماره (۱۰۳۲۰۰۰۰۵۱-۲۰۰۴۰۱۰۳۲۰۰۰۰۵۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۳ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکتها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۴ می‌باشد. موضوع: عملیات ۱۴۰۰۰ متر لوله گذاری شبکه توزیع آب و نصب ۳۰۰ فقره انشعاب آب در روستای کوشک بیدک ،ظفر آباد و دهک

۱- محل اجرا : شیراز - روستای کوشک بیدک ،ظفر آباد و دهک (دوازده) ماه شمسی.

۲- مدت اجرا : ۱۲ (دوازده) ماه شمسی.

۳- محل اخذ اسناد مناقصه و مستندات تکمیل شده: سامانه ستاد(سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)

۴- برآورد اولیه: ۱۴۰.۳۲۲.۶۳۵.۳۴۹ ریال

۵- تاریخ شروع فروش اسناد مناقصه: مطابق زمانبندی اعلام شده در سامانه ستاد

۶- تاریخ نهائی فروش اسناد مناقصه: مطابق زمانبندی اعلام شده در سامانه ستاد

۷- تاریخ بازگشایی پاکت‌ها: مطابق زمانبندی اعلام شده در سامانه ستاد ، محل برگزاری سالن مناقصات

۸- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکتهای الف:

آدرس شیراز- بلوار آیت... ربانی - بالاتر از کوچه ۱۷ - تلفن: ۰۷۱-۳۲۲۸۱۱۵۶-۲۲۲۸۱۱۵۶ (دبیرخانه شرکت)

۱۰- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس:۴۱۹۳۴-۰۲۱ ثبت نام/بروفایل تأمین کننده:مناقصه گر" موجود است. اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه (www.setadiran.ir) بخش "ثبت نام/بروفایل تأمین کننده:مناقصه گر" موجود است.

۱۱- به مدارکی که فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و مدارکی که بعد از انقضاء مدت مقرر در این آگهی واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۱۲- مناقصه به صورت یک مرحله‌ای با ارزیابی کیفی (فشرده) برگزار و اعتبار آن از محل اعتبار طرح های تملک دارایی های سرمایه ای (عمرانی) می‌باشد. پرداخت از طریق منابع نقدی ، اسناد خزانه اسلامی و اوراق مالی اسلامی از جمله اوراق مباحه صورت میگیرد.

۱۳- قیمت اسناد مناقصه : مطابق سامانه ستاد

۱۴- مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : ۷۰.۱۲.۰۰۰.۰۰۰ ریال (هفت میلیارد و سیزده میلیون ریال) می‌باشد که می‌بایستی بصورت ضمانتنامه بانکی یا واریز وجه نقد به حساب سبیا شماره ۴۰۱۱۱۴۳۰۷۱۴۴۸۳۲ یا بانک مرکزی بنام حساب تمرکز وجوه سپرده نزد خزانه شرکت آب و فاضلاب شیراز مطابق آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی به شماره ۴/۱۲۳۴۰۲ ت/۵۰۶۵۹ هـ مورخ ۹۴/۹/۲۲ و شرایط ذکر شده در سامانه ستاد ارائه گردد.

۱۵- دستگاه نظارت : مجری طرح های بهره برداری و توسعه شبکه های آب در بخش روستاهای الحاقی

۱۶-اعتبار پیشنهادها: سه ماه و قابل تمدید به مدت سه ماه دیگر

۱۷- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد درج شده است.

۱۸- این آگهی در سامانه ستاد منتشر می‌شود.

*وب سایت جهت اطلاعات بیشتر آگهی مناقصه www.setadiran.ir ، www.abfa-shiraz.ir <http://www.nww.ir> می‌باشد. شرکتها و پیمانکارانی که دارای رتبه‌بندی سازمان برنامه و بودجه کشور در پایه ۵ یا بالاتر رشته آب بوده و مایل به شرکت در مناقصه میباشند میتوانند با اعلام آمادگی کتبی نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.

با توجه به ابلاغیه سازمان صنعت معدن و تجارت به شماره ۴۱/۳۳۳۴۵ مورخ ۹۳/۱۰/۳۰ در خصوص الزام بکارگیری سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) مناقصات مربوط به معاملات با اعتبار منابع عمرانی معاملات مندرج در آئین نامه فعالیت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت منحصرأ در بستر سامانه ستاد انجام خواهد پذیرفت . لذا ضروری است در سامانه ستاد به آدرس www.setadiran.ir نیز عضویت داشته و پیشنهاد خود را از طریق این سامانه اعلام نمایند .

نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۰/۲۴ نوبت دوم : ۱۴۰۴/۱۰/۲۸

آگهی دعوت سهامداران به تشکیل مجمع عمومی فوق العاده شرکت رهوار سازه یاسوج (سهامی خاص)

به شماره ثبت ۱۲۸۷ و شناسه ملی ۱۰۸۶۲۰۰۰۰۵۰

بدینوسیله از کلیه سهامداران یا نمایندگان قانونی آنها (با در دست داشتن برگ نمایندگی) دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده که در ساعت ۹ صبح روز پنجشنبه تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۹ در آدرس استان کهگیلویه وبویراحمد، شهرستان بویراحمد، بخش مرکزی، شهر یاسوج، اکبرآباد ، کوچه ((احمد روزه))، خیابان امیر کبیر سوم، پلاک ۰، طبقه همکف کد پستی ۷۵۹۱۳۴۴۳۶۸ تشکیل می گردد حضور بهمراه رسانند.

دستور جلسه :

تغییر محل

سایر مواردی که در تصویب مجمع عمومی فوق العاده می باشد

هیات مدیره شرکت

آگهی دعوت سهامداران به تشکیل مجمع عمومی فوق العاده شرکت رهوار سازه یاسوج (سهامی خاص)

به شماره ثبت ۱۲۸۷ و شناسه ملی ۱۰۸۶۲۰۰۰۰۵۰

بدینوسیله از کلیه سهامداران یا نمایندگان قانونی آنها (با در دست داشتن برگ نمایندگی) دعوت می شود در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده که در ساعت ۱۱ صبح روز پنجشنبه تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۹ در آدرس استان کهگیلویه وبویراحمد، شهرستان بویراحمد، بخش مرکزی، شهر یاسوج، اکبرآباد ، کوچه ((احمد روزه))، خیابان امیر کبیر سوم، پلاک ۰، طبقه همکف کد پستی ۷۵۹۱۳۴۴۳۶۸ تشکیل می گردد حضور بهمراه رسانند.

دستور جلسه :

انتخاب بازرسان

انتخاب مدیران

انتخاب روزنامه

سایر مواردی که در تصویب مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده می باشد

هیات مدیره شرکت